

ADOBE PHOTOSHOP 4.0 CZ zkušební verze - Čtete

Vítá vás zkušební verze Adobe Photoshopu 4.0.1. Tato verze Adobe Photoshopu by vám měla poskytnout přehled funkcí Adobe Photoshopu 4.0.1. Obsahuje téměř všechny základní funkce plné verze, ale neumožňuje ukládat, tisknout, exportovat, kopírovat soubory do jiných aplikací přes schránku a používat přetažení (drag and drop) pro kopírování obrazů do jiných souborů. Navíc, aby se minimalizovala velikost, obsahuje tato zkušební verze pouze malý vzorek ze zásuvných modulů filtrů, které jsou k dispozici v plné verzi. Plná verze Adobe Photoshopu 4.0.1 obsahuje celkem 98 různých filtrů pro efekty.

Tato zkušební verze je 32-bitová aplikace, která běží na Windows 3.1.x, Windows 95 a Windows NT 3.5.1 nebo novějších.

Další informace o Adobe Photoshopu získáte u autorizovaného distributora produktů Adobe, firmy AMOS SoftWare, Technická 2, 166 27 Praha 6, tel.: 02-2435 2359, fax: 02-2435 3914.

Poznámka o technické podpoře:

Tato zkušební verze je určena pouze pro předvedení a neopravňuje vás k poskytnutí technické podpory od Adobe. K dispozici vám však je několik forem bezplatné automatizované pomoci.

Pro volající ze Spojených států nebo Kanady je určena služba FaxYI, bezplatný systém faxu na vyžádání, který vám může poslat faxem libovolný z více než 1400 technických dokumentů a dokumentů podpory zákazníků. Službu FaxYI volejte na číslo 1-206-628-5737 z telefonu s tlačítkovou volbou nebo z faxu postupujte podle instrukcí. Navíc je na Webu na adrese <http://www.adobe.com/supportservice/custsupport/tssearchdb.html> k dispozici technická databáze Adobe, kterou lze i prohledávat.

Tyto bezplatné služby jsou dostupné 24 hodin denně, sedm dní v týdnu. Bezplatné informace o produktech a službách firmy Adobe můžete získat kdekoli na světě z fóra na CompuServe a America Online, nebo z domovské stránky Adobe na World Wide Webu nebo z BBS Adobe. Pro přístup na domovskou stránku Adobe použijte URL <http://www.adobe.com> na World Wide Webu. Pro přístup na BBS Adobe volejte 1-206-623-6984. Další informace získáte také na stránkách autorizovaného distributora Adobe pro ČR a SR, firmy AMOS SoftWare, na Webu na adrese <http://www.amos.cz/amsoft>.

Copyright © 1989-1997 Adobe Systems Incorporated. Všechna práva vyhrazena.

Adobe, Adobe Acrobat a Adobe Photoshop jsou ochranné známky Adobe Systems. Macintosh a Power Macintosh jsou ochranné známky Apple Computer Inc.

4/15/97